

Skryté skvosty přináší zážitky i soutěž o exkluzivní ceny



07. 07. 2020 13:15

Léto v regionu je letos ve znamení objevování méně známých, ale o to kouzelnějších míst. Liberecký kraj vybral celkem 21 takových tipů na výlet. Například v Lužických horách mohou zájemci potkat slony, libverdský kohout pozve k návštěvě hor Jizerských a údolí řeky Kamenice navodí klid v duši. Kdo navštíví alespoň pět těchto takzvaných Skrytých skvostů, má navíc šanci soutěžit o věcné ceny. Stačí si na webu www.liberecky-kraj.cz stáhnout soutěžní kartičku a pořídit fotografii. Soutěž trvá do konce srpna. Vítězové budou vyhlášeni na Facebooku portálu Cestou necestou v neděli 6. září.

„Nádherných a tak trochu ukrytých míst máme v našem kraji spoustu. Soutěž pomůže všem zájemcům lépe je poznat. Těšíme se na účast,“ uvedla Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Zapojit se může kdokoli. Stačí na webu www.liberecky-kraj.cz stáhnout soutěžní kartičku, navštívit minimálně pět Skrytých skvostů, na každém z výletů vyfotit sebe, partu, rodinku nebo aspoň zajímavé místo na trase a pak fotky jednoduše zaslat. Na konci léta bude vylosováno pět výherců a odměnu dostane také každý, kdo navštíví všech 21 Skrytých skvostů.

Kam poslat hrací kartu a fotky?

Primárně do zprávy na facebookovém profilu LIBERECKÝ KRAJ – CESTOU NECESTOU. Pokud tuto sociální síť nebudou lidé chtít využít, mohou fotky zaslat i na e-mail jakub.seps@kraj-lbc.cz.

Do kdy soutěž probíhá?

Až do konce letních prázdnin, tedy do pondělí 31. srpna.

Kdy a kde budou vybráni výherci?

Na začátku září proběhne losování pěti výherců a v neděli 6. září na facebookovém profilu LIBERECKÝ KRAJ – CESTOU NECESTOU budou jména odtajněna.

O co se soutěží?

O exkluzivní dárkovou tašku plnou věcí, které se budou hodit nejen při návštěvě Libereckého kraje.

„Cestování a soutěžení jde parádně dohromady, proto chceme o letošním létě ty největší cestovatele ocenit. Popravdě mne velmi zajímá, jestli někdo zvládne navštívit všech jednadvacet Skrytých skvostů,“ uzavřel Jakub

Šeps, vedoucí oddělení cestovního ruchu Krajského úřadu Libereckého kraje, který je pořadatelem soutěže.